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2. skupina 
(8. razred) 

UKUPNO 55 BODOVA 
 

I. SKUPINA ZADATAKA 
Svaki točan odgovor donosi 1 bod. 
 
1. d 
2. d 
3. e 
4. b 
5. c 
6. e 
7. d 
8. a 
9. b 
10. e 
 
II. SKUPINA ZADATAKA 
Svaki točan odgovor donosi po 1 bod, tj. ukupno 2 boda po zadatku. 
 
11. a, d 
12. b, e 
13. c, d 
14. a, c 
15. b, d 
16. c, e 
17. a, c 
18. a, d 
19. a, d 
20. b, d 
 
III. SKUPINA ZADATAKA 
Svaki točan odgovor donosi po 1 bod, tj. ukupno 5 boda po zadatku. 
 
21.   
         _g__ živčani impuls    
         _d__ hidra     
         _b__  neuron     
         __e_ sinapsa           
         _a__ dugi ogranak 

 
 

 
 
 
 
 
 



 
22.     

__e_ stapanje jezgara spermija i jajne stanice   
__d_ dvije na četiri, četiri na osam itd.     
__g_ ovojnica koja obavija plod     
__b_ vidljivo tjelešce u jezgri stanice    

          __f_ njima u pravilu započinje porođaj  
 
23.   

__f__ veliki mozak    
__c__ mali mozak     
__e__ produžena moždina           
__a__ leđna moždina  
__b__ periferni živčani sustav 

 
24.   
 
           _b__ klamidija   
          _e__ humani papiloma virus (HPV)         
          _a__ AIDS ili SIDA   
          _c__ sifilis   
          _g__ rak dojke  
 
25.  
 
__b__ okoštavanje    
__e__ kralješak    
__g__ uganuće     
__a__ pokosnica                           
__c__ lubanja  
 
 


